

歌舞表演到半夜 噪音惹邻居不满

小区内办婚礼 你快乐他人烦

晚报讯 (记者 杨舒)进入五月,不少新人选择在本月结婚,在小区广场里举办婚礼,一天到晚进行歌舞表演,持续到晚上近十点,噪音让同小区的邻居们感到心烦。

薛城区的宋先生住在泰山南路东润影城附近的一个回迁小区,小区内年轻人较多,这几天小区里几乎每天都有居民举办婚礼。4月30日中午,有居民就在小区健身广场上搭建起了舞台和遮阳棚,为5月1日的婚礼布置场地。当日下午5点,宋先生听到从楼下传来歌舞的声音,由于宋先生家住三楼,又靠近小区健身广场,所以这些表演的声音显得“震耳欲聋”。家中五个月大的女儿,对此噪音显得尤为不适,开始哭闹起来。

小区居民大多数都互相认识,物业的工作人员也都是小区居民,宋先生碍于面子没有向物业投诉,无奈只得关紧了门窗,但是表演的声响依旧很大。到了晚上7点,演员表演的呐喊声和鞭炮声。把宋先生的女儿吵得不高兴,必须由宋先生和妻子轮流抱



在怀里才不哭闹。看着女儿困了也无法入睡,一放到床上就会哭闹,宋先生格外心疼。

当晚8点多,宋先生和妻子商量带女儿去父母家住,等这些表演结束后再回来,但是妻子考虑到女儿还小,晚上出门有可能会着凉,演出应该不会持续太久,说不定一会儿就结束,就劝宋先生再等一等。结果一直到晚上十一点演出才结束,宋先生的女儿这才睡着了。

“这么大的噪音,别说是小孩子,就是大人长时间也受不了呀,邻居办婚礼,我们也不好说什么,但是应该为别人考虑一下,别弄这么大声半夜还不停。”宋先生说。



车乱停堵了小区路

新手停车也得按规矩来

晚报讯 (记者 张莉萍)“每次小区里有新手乱停车,我停车总要比之前多费不少力气。”这几天,家住市中区国泰花园的几位居民纷纷抱怨,由于小区公共通道宽度有限,只要有一辆车不靠边,车辆的进出都会成为难题。

居民刘女士就是小区内的一位车主,据她介绍,由于小区建成时间已久,当初设计时,小区内的公共道路宽度仅在6米左右。近几年,私家车数量增多,公共道路往往就成了居民们的停车场。由于宽度限制,居民往往需要将车辆紧贴道路的两侧,中间才可以勉强允许小轿车通过,如若两边有一个车停的不是那么贴边,中间过车就成了难题。

“由于小区居民较多,每过一段时间,楼下就会增加一辆新车,多数情况下,大家还都比较自觉,能够尽量将车停到位,可就怕一



些驾驶新手和个别素质低的居民,每次将车随便一停了事,就赶去忙别的事情了,丝毫不顾及别人如何过车。”居民张女士说。很多居民都表示自己曾有被堵住出不去的尴尬境地,特别有时着急的时候,更容易迁怒于这些“不按套路”停车的居民。

刘女士表示,小区道路是大家的通行之道,每个居民在方便自己的同时,更应该设身处地的为别人考虑,尽量能够为别人谋方便,这样邻里之间才能更加融洽。

4月29日,台儿庄区兰祺花园,100多名摄影爱好者现场采风。当日,“兰祺花园”杯摄影大赛启动,活动由枣庄日报社、枣庄海韵文化传媒公司等单位承办。

(记者 孙慧英 孙明春 摄)

大家拍

来稿邮箱

zzwbsq@163.com

失主找到了就是不露面

居委会:身份证、医保卡、银行卡都不打算要了?

晚报讯 (记者 杨舒)近日,在滕州市北辛街道社区,居委会工作人员王女士手里拿着一个黑色的钱包,将里面的东西摆在了桌子上,有一张身份证、两张医保卡、若干张银行卡、洗衣卡等。“你说这么些个物件儿丢了,搁咱身上肯定着急,可人家失主就是‘淡定’,通知让来取,这么多天了愣是没露面。”王女士说。

这是咋回事?原来,住该社区的居民小梁捡到了一个钱包,见里面装有这么多重要的证件,就将东西交给了社区居委会。该

社区居委会和民警忙着给这些东西找失主。因为钱包里面有一张洗衣卡,凭着上面的电话,社区工作人员找到了洗衣店,又通过洗衣店联系到了失主。

原本以为失主过来将东西拿走,这件事就办妥了,令人颇感意外的是,一个星期过去了,几次联系失主,对方答应过来领,可再次联系时,失主竟然在电话里说,不要这些东西了,失主这样的态度让社区工作人员挺着急。

“这东西是捡来的,咱也不能将这些物件儿随意处置。失主这

个态度,你说蹊跷不蹊跷?这事到底该怎么办?”王女士感觉很困惑,希望失主尽快来认领。



父母工作忙 弟弟需照料

包下家务活小刘收获多

晚报讯 (记者 王翊宇)薛城区北临城的23岁姑娘小刘,有一个比自己小15岁的弟弟,弟弟今年上小学二年级。之前一直由赋闲在家的母亲照顾,上个月小刘的母亲找了一份工作,中午不能回家,下午下班也很晚。照顾弟弟的责任就落到了姐姐身上。

“自从我妈生了弟弟,就一直没有出去工作,现在她可能觉得弟弟大了,我也毕业回家了,所以就出去找了份工作,可是我照顾自己都挺费劲的了,突然把弟弟交给我,我都不知道该怎么办才好,如果只有几天的话,我还能对付对付,可是时间一长,就头疼了。”小刘说。

第一个星期,每天中午小刘

都带着弟弟去饭店里面吃,可这毕竟不是长久之计,于是小刘开始在家做饭,看着弟弟吃得津津有味,自己倒也挺开心的。好心情仅仅撑了半个多月,小刘就受不了。“中午吃饭倒是没什么问题,就是下午的时间太不合适了,我弟弟每天下午4点左右放学,我不管有任何事情,都必须放下自己的事去接他放学,弄得我一点自己的时间都没有,我毕业也快一年了,现在工作也没找好,总是在家什么都不干,也不是个办法啊,我现在每天是又当爹又当妈,这样下去我都快疯了。”小刘无奈地说道。

前段时间,小刘报考的教师资格证笔试通过了之后,现在要

继续学习面试的课程,每天都要去市中区学习。趁此机会,小刘跟母亲提出没时间照看弟弟了,让母亲想办法。母女俩经过商议,最后决定让弟弟去“吃托管”,这样既能让母亲安心工作,小刘也能去市中区学习。

“其实现在的孩子,由于父母工作原因,“吃托管”的很多,现在大多数托管中心的伙食都很不错,我也算是解脱了。不过,这一个多月来,我倒也有不少收获,至少我弟弟跟着我没有挨饿,我也学会了不少以前都不会做的菜和家务,回想一下还是挺开心的。”小刘说。